

刘利民：跨国跨校交流提升优势

芙蓉5日讯 | 董总主席拿督刘利民表示，教育是跨越文化层面的，同时也能够在不同文化汇聚之下，寻求新发展。

他说，国际化或全球化已是当今世界的趋势，除了经济实体的整合与建立，文化的频繁交流外，另一个明显的变化就是教育的国际化。

「希望国家的办学单位，应该珍视跨国跨校互相交流与学习的经验，以丰富办学的特色，及提高办学成果，建立学校和学生的优势和竞争力。」

他今日见证金群利环球院校成为中国上海市张江专修学院在亚洲首间合作伙伴，并联合签署为期3年的办学协议书时，在致辞

时发表以上谈话。

刘利民指出，这项合作能让2校的优势相辅相成，加强彼此的学术交流和学生培养，促进中华文化在亚洲区以及全世界的发展。

金群利迎中国学生

金群利集团董事经理拿督李典和说，中国上海市张江专修学院在我国物色了逾20间来自槟城、怡保、柔佛、雪隆及森州的私立、国立等学校，最终选择与金群利环球院校合作，并且将在未来3年，将安排来自中国的300名学生前来金群利环球院校就读。

他说，首批学生将会于明年3月份前来，而金群利环球院校主要是提供中国学生英文及数理科科目，为期3个月的学期。之后，中国学生将可选择继续在该校升学，或旦回到中国继续他们的高考课程。

同时，他表示，由于该国际学校办校方针和齐全的软硬体设备受到认同，同时也符合了中国推动的「一带一路」的政策，因此成功被选为联合办学的合作伙伴。

「而且，这也符合了我国政府一直在强调提升我国的教育素质及国际的舞台，带领著全民转型迈向高收入的国家。」

上海市张江专修学院院长



李典和（左2）及魏伟（右2）联合进行签署合约仪式，并由刘利民（左3）见证。左起为金群利环球院校执行董事李荣文及中国上海市张江专修学院董张杰。

魏伟则说，自于2012年，一直以来都有与不同国家联合办学的合作，即包括英国、美国及意大利

等，这是首次与亚洲国家合作，相信这是一个好的开始，他也会履行合约。（411）